

第十二篇

使徒行傳的繼續—基督團體的繼續

讀經：徒二七～二八

壹 使徒保羅活基督以顯大基督，作祂的繼續—腓一19～21上，徒九4～5，15，二六19，提前一16：

- 一 保羅是基督的門徒，他看見基督，聽見基督，並照着在耶穌身上是實際者學了基督—徒九1～19，25～27，二二14～15，弗四20～21。
- 二 保羅是基督所揀選的器皿，以盛裝祂，被祂充滿，並湧流祂作祂的豐滿—徒九15，林後四7，弗一22～23，三19。
- 三 保羅是一個禱告的人—徒九11，十三1～3，十四23，十六13，25，二十36，二一5，二二17，二八8，弗六18，西四2。
- 四 保羅倚靠身體，在身體裏、藉着身體、並爲着身體作一切事—徒九11，17～18，25～27，林前一1，十二14～27。
- 五 保羅實行呼求主名—徒九14，21，二二16，提後二22，羅十12～13，腓二9～11。
- 六 保羅憑包羅萬有之耶穌的靈（一個有充足力量忍受苦難之人的靈）而活，爲着他傳講的職事，就是在人的生命裏，在人類中間爲着人類之受苦的職事，以建造基督的身體—徒九16，十六7，22～34，腓三10，西一24，林後六4，十一23，來六19～20，十三13。
- 七 保羅活在他調和的靈（神的靈與他這人的靈調和成一靈）裏—徒十七16，十九21，羅八4，6，16，林前六17。
- 八 保羅在素質一面被喜樂的靈所充滿，爲着他的生存；他也在經綸一面被能力的靈充溢，爲着他的功用—徒十三9，52，弗五18。
- 九 保羅操練自己，常存無虧和清潔的良心—徒二三1，二四16，提前一19，三9。
- 十 保羅過一種生活，常常在主裏喜樂，並感謝祂—徒十

第十二篇(續)

六25，二七35，腓四4，西三16，帖前五16~18。

十一 保羅與神聯合，並受神協助，在耶穌的名裏放膽講說福音，以擴展耶穌的見證，直到地極—徒九 20，27，二六22~29，二八31，一8，帖前二2，參羅十五24，28。

十二 保羅在耶穌的人性裏顧惜聖徒，並在基督的神性裏，以神永遠經綸的一切真理餵養他們；在他的生活中展示主耶穌的話：施比受更爲有福—徒二十18~38，帖前二1~12。

十三 保羅第四次盡職的行程（徒二七~二八）特別給我們看見他的生活—他活基督，顯大基督，在基督裏作一切事，並竭力追求基督，好給人看出他是在基督裏（腓一19~21上，三8~9，14，四13）：

- 1 在使徒漫長、不幸且受監禁的航程中，主保守使徒在祂的超越裏，使他能活出一種生活，遠超憂慮的境域；這種生活是全然尊貴，有人性美德的最高標準，彰顯最高超的神聖屬性—5~9節。
- 2 這是耶穌在祂被神性所豐富的人性裏，再次活在地上！這是從前活在福音書裏那奇妙、超絕、奧祕的神人，藉着祂許多肢體中的一個，在使徒行傳裏繼續活着！這是成爲肉體、釘死十架、復活、被神高舉之基督的活見證人！
- 3 保羅在他的生活和職事中，將真神彰顯出來；這位真神在耶穌基督裏，經過成爲肉體、爲人生活、釘死十架、復活的過程，成了包羅萬有的靈，活在使徒裏面，並藉着他活出來—加一15~16，24，二20，三14，參徒二八6。
- 4 在風暴的海上，主不僅使保羅成了與他同船之人的主人，（二七24，）也使保羅成了他們生命的保證人和安慰者；（22，25；）如今在平安的陸地上，主不僅進一步使他在迷信的人眼中成爲神奇的吸引，（二八1~6，）也使他成爲土人的醫治者和喜樂。（7~10。）

第十二篇(續)

- 5 保羅所受從羅馬來的弟兄們熱烈的歡迎，和在部丟利弟兄們愛心的關切，（13~15，）顯出早期召會和使徒之間美麗的身體生活：
- a 表面上，使徒是個在捆鎖中的囚犯，進入撒但所霸佔之帝國的黑暗首都；實際上，他是基督的大使，帶着基督的權柄，（弗六20，太二八18~19，）在地上神的國中，有分於祂召會之身體生活裏的另一部分。
 - b 當他在撒但的帝國（在舊造裏撒但的混亂）受到宗教的逼迫時，他在神的國（爲着新造的神聖經綸）中享受着召會生活；這對他是安慰，也是鼓勵。

貳 使徒行傳的繼續乃是基督團體的繼續，以成全的神人所過的團體生活作為基督身體的實際——二八31，參約五17：

- 一 使徒行傳這卷書沒有結束，乃是敞口待加的；這必是因爲聖靈藉着基督的信徒，傳揚基督，使基督得到繁殖、擴增並普及的工作，還沒有完畢，還需要很長一大段時間的繼續。
- 二 這種使基督繁殖、擴增並普及的福音工作，乃是照着神新約的經綸，爲神產生許多的兒子，（羅八29，）作基督的肢體，構成基督的身體，（十二5，）以完成神永遠的計畫，成全祂永遠的旨意；這是使徒行傳以後，二十一卷書信，和一卷啓示錄，所接着詳盡啓示的。
- 三 既然神所要得着的器皿是團體的器皿，我們就必須被帶進基督身體的實際裏，並學習藉着拒絕自己天然的生命，而活出身體的生命；否則，我們在神手裏就沒有用處，就絕不能達到神的目標。
- 四 在四福音是神成爲肉體、經過人生、死而復活，完成了基督，就是三一神的化身；（西二9；）到使徒行傳是神這化身成爲賜生命的靈，（林前十五45，）將基督普及到信祂的人裏面，也就是將經過種種過程的三一神，作到祂所揀選、救贖、並變化的人裏面，使神

第十二篇(續)

藉着這些人所構成的召會得着彰顯。

- 五 召會的終極結果乃是要來在永世裏的新耶路撒冷，作神完滿並永遠的彰顯；那也將是神永遠的國，作祂在永世裏，在祂的神聖生命中，掌權的範圍，直到永永遠遠；這該是今天一切福音傳揚的實際和目標，正如我們所跟隨使徒保羅的榜樣—『全然放膽宣揚神的國，並教導主耶穌基督的事，毫無阻礙』—徒二八31。